

# Universitas Hírek

## Rektorhelyettesi kinevezések

Rendkívüli ülést tartott november 17-én a Szegei Tudományegyetem Tanácsa.

Szokatlanul rövid egyetemi tanácsi ülésre került sor Szegeden, hiszen a délután kettő órakor megkezdett munka már három óra előtt véget érhetett. Az ülésen a tanács tagjai meghallgatták és egyhangúlag elfogadták a megbízott rektorhelyettesek, rektorhelyettesi pályázatait. Ennek alapján az Egyetemi Tanács javasolta *Szabó Gábor* rektornak *Rácz Béla* kinevezését a stratégiai rektorhelyettesi, *Dékány Imre* kinevezését a tudományos és nemzetközi kapcsolatok rektorhelyettesi, *Pukán-szky Béla* kinevezését az oktatási rektorhelyettesi és *Badó Attila* kinevezését a hallgatói és közkapcsolati rektorhelyettesi tisztségre. *Szabó Gábor* rektor az egyetemi Tanács javaslata alapján visszamenőleges hatállyal, augusztus 1-jétől nevezte ki vezetőtársait rektorhelyettesekké.

## Szegeden járt az EU-nagykövet

November 20-án Szeged városa és a Szegei Tudományegyetem vendége volt *Jürgen Köppen*, az Európai Unió Budapestre delegált nagykövete.

*Jürgen Köppen*, az Európai Bizottság magyarországi delegációjának vezetője, az Európai Unió budapesti nagykövete november 20-án találkozott *Szabó Gábor*tal, a Szegei Tudományegyetem rektorával. A megbeszélésen a felsőoktatást érintő, EU-val kapcsolatos legfontosabb kérdéseket vitatták meg. Ezt követően 13 órai kezdettel az egyetem központi épületének Aulájában előadást tartott, „Possibilities after accession for students and young professionals” (Egyetemi hallgatók és fiatal szakemberek lehetőségei a csatlakozás után) címmel.

## SZTE az Educatión

A Szegei Tudományegyetem is részt vesz az Educatio Kiállításon.

Az SZTE tizenegy kara mutatja be képzési kínálatát Budapesten, a Hungexpo területén zajló Educatio 2003 Nemzetközi Oktatási Szakkiállításon és Börzén november 27-e és 30-a között. Az egyetem nagy alapterületű, látványos standokon kínálja sokrétű oktatási programjait az érdeklődőknek a magyar oktatás legjelentősebb éves szakmai seregszemlén. A SZTE karai egységes arculattal és kiadványokkal képviselik az egyetemet. Az alapképzésen kívül minden kar bemutatja szakképzési és továbbképzési kurzusait is a látogatóknak, középiskolás diákoknak, szüleiknek, pedagógusoknak és intézményvezetőknek.

## Székely Robin Hood

Történész Szakestet tartottak a Szegei Tudományegyetem (SZTE) Bölcsészettudományi Kar történelem szakos hallgatói az egyetemi klubban.

November 24-én került sor a hagyományos Történész Szakest megrendezésére az SZTE Szabadidőközpont – JATE Klubban a Szegei Történész-hallgatók Egyesülete szervezésében.

20 órától az évfolyamok vetélkedhettek (jutalmuk egy láda sör volt csapatonként), majd a megjelent oktatók „szereplésére” került sor, a kerettörténet ezúttal a Robin Hood-sztory volt. Ennek végén hirdették ki a „Legnépszerűbb Történész-tanár Választás” végeredményét, e kitüntető címet – már nem is először – dr. Székely Melinda, a bölcsészkar Ókortörténeti Tanszékének oktatója érdemelte ki a hallgatók szavazatai alapján. Az eredményhirdetést és a díjak átadását követően az elsőévesek fogadalomtétele következett. A feszült pillanokat fergeteges buli zárta, ahogy azt a történelem szakos hallgatók évről évre megszokhatták. Azon szakos hallgatók számára, akik a történelem-tanár-választáson szavaztak, a belépés a JATE Klubba ezen az estén díjtan volt.

## Az SZTE oktatója lett az új KSH-elnök

*Pukli Péter*, a Szegei Tudományegyetem egyetemi docense váltja *Mellár Tamást* a Központi Statisztikai Hivatal elnöki székében. A 61 esztendő *Pukli Péter*, a Szegei Tudományegyetem Gazdaságtudományi Kara Számviteli Tanszékének vezetője az egyetemen jelenleg általános statisztikai és gazdaságstatisztikai kurzuson oktatja a hallgatókat. A fővárosban közgazdász diplomát szerzett *Pukli Péter* 1966 óta dolgozik a KSH-nál.

## Jubilált a tanárképző

A hazai tanárképzés elindulásának 130., a képzés Szegedre helyezésének 75. évfordulójára emlékeztek Szegeden.

A több helyszínen zajló ünnepségsorozat szervezője a Szegei Tudományegyetem *Juhász Gyula Tanárképző Főiskolai Kara* volt, mely idén ünnepli fennállásának 75. évfordulóját. A koszorúzással egybekötött megemlékezésen részt vett *Szentgyörgyi Pál*, Szeged város alpolgármestere, *Rádlai Katalin* főosztályvezető-helyettes (Oktatási Minisztérium), *Szabó Gábor* egyetemi tanár, a Szegei Tudományegyetem rektora és a házigazda, *Galambo Gábor* egyetemi tanár, az SZTE *Juhász Gyula Tanárképző Főiskolai Kar* főigazgatója. Ezen a napon tudományos felolvasóülésekre (Földrajz Tanszék, Magyar Nyelvi Tanszék), továbbá TDK ülésre is sor került. Kiállításokkal (természet- és történeti táj fotókiállítás, tudós tanárok – tanár tudósok kiállítás, főiskolai testnevelési történeti tablókiállítás), zenés sportbemutatókkal, lézerebemutatóval, művészeti kiállítással és hangversennyel is emelték az ünnepség fényét. Délután megtartották az ország óvó- és tanítóképző főiskoláinak főigazgatói értekezletét a főiskolai kar tanácsstermében. A tanácskozást *Horváth Béla* főiskolai tanár, a Pécsi Tudományegyetem *Illyés Gyula Főiskolai Karának* főigazgatója, az ÓTF Kollégiumának elnöke nyitotta meg.

(Az Educatio Press együttműködésével)